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. W cukierni Lukier paczki sa pakowane albo po 5 sztuk do zielonych pudetek albo po

3 sztuki do niebieskich pudetek. Antek kupil 35 paczkéw zapakowanych w sumie do 9
pudetek. Ile pudetek byto zielonych?

. W klasie Adasia jest 24 uczniéw. Gdy policzymy ich $redni wiek, to otrzymamy 12 lat i 2

miesigce, a gdy uwzglednimy rowniez nauczycielke matematyki, panig Anie, to otrzymamy
13 lat i 3 miesiace. Ile lat ma pani Ania?

Jacek wypisal wszystkie podzielne przez 3 liczby naturalne mniejsze od miliona, ktorych
iloczyn cyfr jest rowny 7. Ile liczb wypisal Jacek?

Profesor Medrek ma cztery corki (kazda jest w innym wieku). Zapytany o to, ktéra z nich
jest najstarsza odpowiedziat tak:

” Ala jest najmlodsza.”

"Kinga nie jest ani najmtodsza, ani najstarsza.”
"Najstarsza jest Tereska.”

"Marylka nie jest najmtodsza.”

Niestety, tylko trzy z tych wypowiedzi sa prawdziwe. Jak ma na imie najstarsza coérka
Profesora Medrka?

Czy istniejg cztery kolejne liczby naturalne, ktorych suma jest réwna 1607

Krétszy bok pewnego prostokata zwickszono dwukrotnie, zas jego dtuzszy bok jedynie
o potowe jego dtugosci otrzymujac nowy prostokat. Jaka czescig pola nowego prostokata
jest pole poczatkowego prostokata?

Czy suma dlugosci przekatnych pieciokata wypuklego o dltugosciach bokéw 2021, 2022,
2023, 2024, 2025 moze wynies¢ 220217

Bombonierka kosztuje 25 zt i 20 gr, a przy zakupie dwbch druga jest tansza o 15%. Antek
kupit dwie bombonierki i zaptacit banknotem piecdziesiecioztotowym. Ile monet otrzymat
przy wydaniu reszty, jesli wiemy, ze byta to najmniejsza mozliwa liczba monet?

Antek zaplanowal maty remont: postanowit wytozy¢ $ciany boczne w swoim pokoju pty-
tami kartonowo-gipsowymi o grubosci 12,5 mm. Wiedzac, ze wysokosé¢ pokoju wynosi 2,8
m, za$ podloga jest prostokatem o wymiarach 3 m na 4 m, oblicz o ile zmniejszy si¢ pole
powierzchni $cian w tym pokoju po remoncie.

Mamy 9 identycznie wygladajacych monet. Wsréd nich jest jedna fatszywa, ciezsza od
pozostalych. Jaka jest minimalna liczba wazen na wadze szalkowej, pozwalajaca znalezé
fatszywa monete?



